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เลขทีข่่าว    ปชส. 48/2554 
วันที่แถลงขา่ว  12 พฤษภาคม 2554 
เรื่อง    กรมสรรพากรขอให้บริษัท ย่ืนแบบฯ ภาษีนิติบุคคลประจําปี ภายใน 30 พฤษภาคม 2554 
....................................................................................................................................................................................  

 
 

นางจิตรมณี สุวรรณพูล รองอธิบดีกรมสรรพากรในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ขณะน้ีเป็น
ช่วงกําหนดเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้นิติบุคคลประจําปี สําหรับบริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล มูลนิธิ
และสมาคม  ที่มีรอบระยะเวลาบัญชีสิ้นสุด วันที่ 31 ธันวาคม 2553 มีหน้าที่ต้องย่ืนแบบ ภ.ง.ด.50 ภ.ง.ด.52 
หรือ ภ.ง.ด.55  พร้อมชําระภาษี ไม่ว่าจะมีรายได้หรือไม่ก็ตาม โดยสามารถยื่นแบบฯ ได้ต้ังแต่บัดน้ีจนถึงวันที่ 
30 พฤษภาคม 2554  ซึ่งกรมสรรพากรได้อํานวยความสะดวกให้แก่ผู้เสียภาษี  สามารถย่ืนแบบฯ ได้หลายช่องทาง
ได้แก่ ทางอินเทอร์เน็ตที่เว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th หรือย่ืนแบบฯ ที่สํานักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขา หรือ
ที่ธนาคารพาณิชย์ในท้องที่ที่สํานักงานใหญ่ต้ังอยู่ อย่างไรก็ตาม กรมสรรพากรขอให้ผู้เสียภาษีทุกรายย่ืนแบบฯ และ
ชําระภาษีให้ถูกต้องตามความเป็นจริง เพราะด้วยเทคโนโลยีสารสนเทศในปัจจุบัน ทําให้กรมสรรพากรสามารถ
เช่ือมโยงและวิเคราะห์ข้อมูลการเสียภาษีของบริษัทฯ ได้อย่างรวดเร็ว ถูกต้อง เป็นปัจจุบันย่ิงขึ้น หากผู้เสียภาษีมี          
ข้อสงสัยสามารถสอบถามได้ที่ศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center โทร 1161 ให้บริการในทุกวันทําการ
ต้ังแต่ 08.30 – 18.00 น. และเปิดพิเศษในวันเสาร์ที่ 28 พฤษภาคม 2554 ต้ังแต่เวลา 08.30 – 16.00 น.” 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส่วนประชาสัมพันธ์   สํานักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 

เลขท่ี 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2617 3320-21   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 
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